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ARMA AL R 3 R F
ARMA EiZHE X
o ARMA: A= 1a#53)-F 3 (autoregressive moving average)
o ARMA(p,q): p-Trawia, g-m#&s-F¥, {} haRs

P q
Xp= Y ¢iXe-i+ ) O, ¢, 0,20

i=1 j=0

A(L)X: = B(£)et,

P 9
AL =1- ¢!,  BL)=) 6;L
i=1 j=0
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ARMA A2 % 3 &

o £ B(&)=1, M AL)X; = ¢, #4 AR(p) 4
o W A(L)=1-p2L, UAAR() LA
o Flpl <1, M (1-pL)™ = 57 p'Ll stk
o I Xy = AN L)er = X2 pleri

o FAL) =1, WX, =B(L)e, #HH MA(q) it42
o 4 B(L)=1+60%L, WA MA() L4
o F 0] <1, M (1+6%)" = X7 (-0Y L) dsk
o SLHA & = BHL)X; = N2)(=0) Xy
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ARMA S ZH4FAEZ IR

o %% ARMA(p, ) 42 A(L)X; = B(%)e;

o WAL)=1-3 oL 3B a5 AKX Az) =1- X! iz’ #5 AR 3%
89 4542 % M X (characteristic polynomial)

o HB(L) =1+ zjzl 0;L] 3t % AKX B(z) =1+ Zle O0jz/ # A MA 35
B4 AE % X

o HIEZ M XA R B AR R !
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FHIE 2 T3\ o7 i

o RBEATEIE: £En-MERAXPRE)=2"+a1z" 1+ +a,,
ai,...,ap € RcC, WPz ELFBCAnNEERzZ,...,2z,€C

o P(z) TE#
P(z)=(z—z1) X+ X(z = zy)

o HEHAIELMKXN P(z), Wt RayikBEHT5AX P(L) THigh

P(£)=(£ - z1) X+ X (£ — zp)
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ARMA 1289 F a4

o AMH MA(q) idA2 — = R -FALLAL

o HIRGE!
o ARMA(p, q) FAattk 2 T AR FH9HIEL AKX A(z) R ESH
o HAUWH, R {V;} RFAREAR, RALHH peC ik (modulus) [p] <1
B, 8 (1-pL)X, = Vi AR {X,) LA FA2iTAE
o BitW, W AQR) REAGTLF@EERZI, M AL)X = BL)e HR
6 (X} A-FAaiTAR
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Fi#2 ARMA 3325 Wold &~

° % z1,...,2p AFA ARMA(p, q) it42 AR S5 454 5 XK &, 1
lz1l, ..., lzpl > 1, A

1 1
A(z):(l—zz)---(l—zz)

o At A(L)X; = B(L)e; TE A
1 .« e 1
1- ;—1.55 1-1%

Zp

B(.§£)€t

(1 - lg) (1 - l.%)Xt = B(.%)ét = X; =
o i HE 1/|z1],..., 1))z <1, B B(L)es 42, # X, FH2
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A ZIERVATIEE

o MAAZE, MA(1) X; = ¢ +0¢_1, 2% 10| <1, WA &=01+0L)X;, o
o AR MA(q) d42, X; = B(L)er, H4FAES AKX B(w) = (w—wq) - (w—wy)
RE W, ..., wy HELFEREEZRZSS, WAR X, TE (invertable), B

-7 1 1

e =B Y(L)X; = X
t ) t wl...wa_%g —qug% t

o ARMA(p, q) EAZARA T8y, FHE MA 3 T4
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ARMA FiE50 2%

o FJE “HWAL” 89 ARMA(2,1) €42 Xy = X1 — 025X + & — 05641, &
A AFAE S X A

AL)=1-L+025%2=(1-05%2)>, B(£)=1-05%
= (1-0.5%)’X; = (1-0.5%)¢;
& (1-05L)X; = ¢, ARMA(L,0)!

o #t ARMA(2,1) it 4252 /f % —A ARMA(1, 0) it 42
o ABFILIEK, —MHAEK Alz) WEE {z1,...,2,} 5 B(z) EA
{wl,. ..,wq} I AR
o FA zi =wj, HKZILAZTH (reducible); # X; £ ARMA(p,q) d42, —&&K
LT
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A FIER T EHEE (unconditional moments)

% MA(q) 1242
X; :#+908t+"'+6q5t—q

FEA varX; =03 =0 Z] 06]
AW £ 4
q-k
00k, k=0,..
O'%((k): Z j+k
0, k>gq
K4 G % 6 #F: ARMA 42

q
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AR(®1) ZIER KB

42 AR(1) 42

Xp=u+¢Xi1+e, |Ppl<1

o ;t;tﬂﬂ]ij ]EXt vy ¢

o 7 £H varX; = 0% = 10(%)2

o AhT £ H )
O_Z(k): k 9¢

BAaE R HH px(k) = oF
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AR(1) BREBWMAEE

o i H T4, f-F42 AR(1) AEA
2
o Mk, THEHM AT £EA
ox (k) = ¢"a%(0)

o F—HMEBik: Ak, B X;og Wold A TsHAE 9, 6,... AKX, &
E[e;Xi-1] =0, #mA

X Xio1 = X2 + e Xim1 = E[X; Xi—1] = QE[X2 ]+ 0 = 0%(1) = p0%(0)
X Xi—(k+1) = QX1 Xi— (k1) + €1 Xi— (k1) = Gi(k +1) = pox (k)
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AR(p) BERITFHAE

o % A AR(p) A2
4
Xp=u+ Z QiXi—i + &,
i=1
BPARIES AKX A(z) =1- 37 ¢zt BREE {z1,...,zp} 42T

o TER AWM EWN— M EAAXE L H

(V'
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AR(2) ZE8961F

o 4w FAL ARQ) A2 X; = p1Xyo1 + P2 Xpp + &, HAES AKX
A(z) =1 - 1z — Ppz? 9AAR EHE T 242 B Z 4
o lﬁj‘%ﬁ\%di{l&( X1, Xt EEES

0% (1) = P10%(0) + p20%(1)
0%(2) = P10%(1) + $20%(0)

o FIHFM X;, 1EFE cov(Xy, &) = 02, THF

0%(0) = ¢p10%(1) + $20%(2) + o7
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AR(2) R F
o Lif 3AGAL, TUAME o%(k), k=1,.. 3 #&H m

¢1 p2—-1 0 |[0%(0) 0
o2 1 -1 ||ox(D|=|0
1 -p1  —Po O§(2) o2
o KM LA, THE 2K, k=1,...,3HEEL
o BF: PAIME LATARRMIEEN THERAHAKXR?
o £ | Cramer &N, THBEEH RHIEHF D oY% .

1
-1 *
= @,
det @
A DA D ERLEE
X e X KEak % 6 3t: ARMA iZ42
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AR(2) T FERIBIF

°o % X(k) k=1,...,3, TR# =+ H-F42 ARQ) TAEGEER ath s £
(k)
o 1 Xk = Q1 Xirk-1 + P2Xivk—2 + €14k, k = 2 FIHF AR A X, THF

0% (k) = pro% (k= 1) + pao(k - 2),

a% (k) _|P1 92 ox(k=1)
o%(k—1) 1 0||ox(k-2)
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Yule-Walker 512

o 4 -FA4% AR(p) T4 X, = Zle GiXi—i+ e, HIEEAK Az)=1- Zle $iz!
8 p AR EHETEEZRZI
° %z%{&;kj{yx Xt—l/ ey Xf—p; _E]-’f’?‘

0% (1) 030 - ok(p =D |

x| |oxp-1 - %0 ||dp
o FHKMA X, THE:
P
0%(0) = > pio%(i) + o?
i=1

o LHAMMFAL, A Yule-Walker 75 4%
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AR(1) B9f&3t: BRIEARHK
o RiXHHE (WML F7) (X}, HA—A AR(L) T4 Xy = ¢Xp1 + &, 125

0. K
o i/ AR(1) HAZ#A {X;) 8 DGP

o [FR: ATt ¢ URK 0.7
o F£# AR(1) #9 Yule-Walker 742 ¢ = 03(1)/0%(0), TAFEI—A ¢ 89 —AfE

A
6% (1)

Hob, 62(1),6%(00 A (X} 00 L-H K Atb 7 2 BHAT£: BmAH—

HOHARIET § #9—2h
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AR i$AZ 694645 7
AR(1) BYf&T: HEREE
o HHtE A o2 t A5t 1A

o AR KK, ARGBERFMAMATZE 62=13] e ktit o2 favf—u
;%/m']’fﬁi] {Xt}, l;r"J—:”E {Et}

o 18R, HH—HMEHE dr, MAHAT
er = X; — PrXi—1 Bx - OXi-1 =&
Rk, THRPER ¢ 698 KETHE e KAET 02

1 < 1
N 2 ~ 2 a.s. 2
GE - T _ 1 ; et - T _ 1 £ (Xt - (PTXt—l) - Ge
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AR(p) B9fdit: BEVFRK

o MILMIE (AL A7) (X} A —/ AR(p) iTA2 X; = XV, ¢iXei + &1,
18 5% ¢1,. -, ¢p, 0s Km

o AMF AR(1), 4o RH ¢; 9—BAE §;, WTHHHAKFF e, Af il 62
(—&) it o2

o M Yule-Walker 7742 X, T vA{F |

o] [ 20 - -1 [0

op|  |oxlp-1 - 0%(0) o%(p)
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AR(p) BEVAZEHT Yule-Walker 3t

o BRMAT RAK, MNHEAD WM LA X, B4R 8 W7 £ 49— H A5

o 7= Yule-Walker 77 A2 & FIAf A B 77 £, WTARE ¢1,..., ¢p 89— BAE
2 ~2 A S

¢1 Gx(o) U Gx(p - 1) Gx(]-)

¢p| |o%XP-1 - 830 5% (p)
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	ARMA过程及其表示
	ARMA过程的性质
	AR过程的矩估计

